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®UAAo gpyaciag 9
Mabnua : AAyeBpa B’ Aukeiou

Kedalawo : Melétn cuvdptnong — Movotovia - Akpotata

Oéna 1° Epotmocig tomov Zmotd 1 Adbog

1. Av f(X)>5 vy kB¢ x 610 MEdiO OpIGLOV TOTE TO 5 givan ciyovpa eAdytoto g f

2. Av T wa opropévn kar yvnoimg @bivovoo cvvdptnon oto ddotnua [1,3] tote
napovolalet eEddytoto oto 3 mov givar to T (3) ko péyoto oto 1 mov givan 1o f (1).

f(x))-f(x,)

X=X,

3. Aiveton cuvaptnon f e medio opiopov €va ddotnua A. Av o Adyog

etvo apyntikog ywo kébe x1, X2 € A, LE X1 # X, TOTE 1] GLVAPTNOT €Vl YVNGImG
eBivovoa oo A.

4. Av pia ouvaptnon f eival yvnolwc avéovoa kat €xel pila tov aplOuo 2 tote
f(0)< 0

5. Av 1 T yvnoimg povotovn ocuvvaptnon kot diépyxetan amd to onueio (3,2) kot
(2,5) tote givar yvnoimg @Oivovoa

Oépa 2°

IMa ™ cvvéptnon g omoiag 1 YPUPIKN TapAcTAoT GAivETOL TOPAKATO, Vo Ppeite
eSO OPIGHOV, GUVOAO TLMV , VO EEETACETE av €lval ApTia 1) TEPLTTY], Vo Ppeite Ta
dloTaTO Kot To €100G povotoviag, va egetdoete av £yel Kot va Ppeite Tig
aKPOTATEG TIES KaBMG Ko TIG B0€5E1g aKpoTATOV.
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Empédea : Apng Agpaxng
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Oépa 3° Eporticeg didtaéng

Atvetar pa cuvaptnon f pe medio opiopov to svvoro [-3,3 ]. H cvvéptmon avty givar
aptio , yynoiog @Oivovsa oto didotnua [-3,0] ko yvnoiong avéovca oto ddotnuo
[0,3].Na cvuminpooete to kKatdAinio cduporo <, =, > 6T0 TOPOKAT®O KEVA. .

f2)... f(1) , f(-2)... f(0) , f(-2).... f2) , f-1) .... £(-2) , f0) .... £(2)

f(-3)... f3) , f(-2).... £(3) , f(-3).... f(2)

Oéfpa 4°
A) Na dgiéete 6tim ovuvaptmon f(y) = —3| X - 2| +5  éyel uéyotn tiun 1o 5.

B) Na deifete 6tin ovvéptnon f(y) = x*—4x+9  &yel ehdyom) Tyun to 5.

Oépa 5°

Atvetar 1 ovovaptnon iR —>R 1 omoia sivar yvnoimg povotovn Kot
diépyetar amd ta onuein A(-2,0) xor B(3,-1).

a) Na dci€ete 011 1 T elvan yvnoing @bivovoa .
B) Na dciete 011 f(X) >0 yo kébe X < -2.

v) No Avbei n avicwoon f(-1+ f(x)) <0

Oipa 6°

Av 1 ypoaown mapdotacn g f diépyetar and ta onueia A(3,7), B(1,3) kot woydet
| f(x) —5| <2 v k@0 X 670 TESI0 OPIGHOD TNG, Vo amodei&Te OTL Exel péyloTn Kot

eABYLOT TN TIG OTOTEG Ko Vo Bpette.

Empédea : Apng Agpaxng



